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GUNS AND GERMAN & U.S. MILITARY MEMORABILIA 
INVENTORIED AUCTION WITH OVER 500 LOTS 

Auction: Sunday April 27 th, 10 AM (Preview 8 AM) 
Preview: Saturday April 26 th 5-8 PM 

At The Showplace in the Binghamton Plaza 
 33 West State Street, Binghamton, NY 

 

 
DIRECTIONS:  From I - 81 or NY 17, Exit 4S, right at 1st light onto Frederick St., left at light onto 
Chenango Street, 1 block to Plaza. 
 
ORDER OF SALE:  The guns will be sold at 10 AM and the books will be sold immediately following the guns. 
A complete listing of the auction with photographs is on our website www.bobconnelly.com.  
 
Lot # BOOKS Estimate 
B-1 Book: The German Assault Rifle 1935-1945 by Peter R. Senich; © 1987; ISBN: 0-87364-

400-X; hardcover with dust cover 
 30-35 

B-2 Book: Guns of the Reich, Firearms of the German Forces, 1939-1945 by George 
Markham; © 1989; reprinted 1991 ISBN: 0-85368-965-2; hardcover with dust cover 

 35-40 

B-3 Book: J. P. Sauer & Sohn, Suhl Waffenstadt, A Historical Study of Sauer Automatic 
Pistols; by Jim Cate & Nico Van Gijn; © 1996; first edition, and # 0757, autographed by J. 
Cate; hardcover, no dust cover 

150-200 

B-4 Book: Exploring The Dress Daggers of the German Army by Thomas T. Wittmann; 
Autographed by author March 21, 1998 Volume I © 1995; ISBN: 0-9646063-0-5; first 
edition hardcover with dust cover 

 60-70 

B-5 Book: Exploring The Dress Daggers of the German Luftwaffe by Thomas T. Wittmann; 
Volume II © 1997; ISBN: 0-9646063-1-3; first edition autographed by Thomas T. Wittmann 
Baltimore March 20, 1999; hardcover with dust cover 

 60-70 

B-6 Book: Exploring The Dress Daggers of the German Navy by Thomas T Wittmann; Volume 
III © 1999; ISBN: 0-9646063-2-1; first edition hardcover with dust cover 

 60-70 

B-7 Book: Backbone of the Wehrmacht, The German K98k Rifle 1934-1945 Authors Revised 
Edition by Richard D Law; © 1993; ISBN: 0-88935-139-2; hardcover with dust cover 

 40-45 

B-8 Book: Japanese Military and Civil Swords and Dirks by Richard Fuller and Ron Gregory; © 
1996; Published in U.S. 1997 ISBN: 1-57427-062-1; hardcover with dust cover 

 175-200 

B-9 Book: Uniforms & Traditions of the Luftwaffe Volume I by John R. Angolia and Adolf 
Schlicht; © 1996; ISBN: 0-912138-64-5; hardcover no dust cover 

 40-45 

B-10 Book: The Samurai Sword, An American Perspective by Gary D. Murtha; © 1980; Library 
of Congress catalog card number: 80-83206; hardcover with dust cover 

 90-100 

B-11 Book: Treasure Trove, The Looting of the Third Reich by Chase Haddock with Charles E. 
Snyder, Jr. Major USAF (retired) © 1998: hardcover no dust cover; autographed by both 
authors March 19, 1999 Baltimore Maryland 

 30-35 

B-12 (2) Books: Walther Models PP and PPK 1929-1945 by James L. Rankin, assisted by Gary 
Green; © 1974; 3rd printing 1980, Library of Congress Catalog Card Number: 74-76300; 
hardcover no dust cover.  Book: Walther Volume II Engraved, Presentation and Standard 
Models by James L. Rankin, assisted by Gary Green, © no date; Library of Congress 
Catalog Card Number: 74-76900; hardcover, no dust cover 

 100-125 

B-13 Book:  1936 Olympics, Vol. 1 and Vol. 2, in German with tipped-in photographs, published 
in Berlin.  These are the editions with the stick figures of Jessie Owens 

300-400 
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B-14 Book: Third Reich Lugers and Their Accessories The Pistols of Germany and Her Allies in 
Two World Wars, Volume III by Jan C. Still; © 1988 hardcover, no dust cover 

 40-50 

B-15 Book: Mauser Pocket Pistols 1910-1946 by Roy G. Pender III; © 1971, first edition: Library 
of Congress Catalog Card Number: 71-126635; hardcover with dust cover 

 100-125 

B-16 Book: A Collectors Guide To The M1 Garand and the M1 
 Carbine by Bruce N. Canfield; © 1988 ISBN: 0-917218-32-9; soft cover  

 40-45 

B-17 Book: The Samurai Sword A Handbook by John M. Yumoto © 1958 21st printing 1983 
ISBN: 0-8048-0509-1; hardcover with dust cover 

 10-15 

B-18 Book: Uniforms & Traditions of the Luftwaffe Volume II by John R. Angolia & Adolf 
Schlicht; © 1997 first edition autographed by John R. Angolia ISBN: 0-912138-71-8; hard 
cover no dust cover 

 40-45 

B-19 Book: Updated For Fuhrer and Fatherland, Political & Civil Awards of the Third Reich by 
LTC (Retired) John R. Angolia © 1978 second edition; ISBN: 0-912138-16-5; hardcover 
no dust cover 

 40-50 

B-20 Book: Air Organizations of the Third Reich: The Luftwaffe by Roger James Bender © 
1993; ISBN: 0-88740-474-X; hardcover with dust cover 

 15-20 

B-21 Book: JG 26 Top Guns of the Luftwaffe by Donald L. Caldwell, Foreword by Adolf Galland 
© 1991 ISBN: 0-8041-1050-6; edition 1993 soft cover 

 10-20 

B-22 Book: At Dawn We Slept, The Untold Story Of Pearl Harbor by Gordon W. Prange, © 
1981; ISBN: 0 14 00.6455 9; soft cover   

 10-20 

B-23 Book: Under Fire, A Corps Novel by W.E.B. Griffin © 2002 ISBN: 0-399-14788-8; 
hardcover with dust cover 

 10-20 

B-24 Book: The 900 Days, The Siege of Leningrad by Harrison E. Salisbury © 1969 Library of 
Congress Catalog Card Number: 68-28215; hardcover no dust cover 

 10-20 

B-25 Book: Through Hell For Hitler, A Dramatic First Hand Account Of Fighting On The Eastern 
Front With The Wehrmacht by Henry Metelmann © 1990, 2001 ISBN: 1-9711709-1-6; 
hardcover with dust cover 

 10-20 

B-26 Pamphlet: The P-08 Parabellum Luger Automatic Pistol  edited by J. David McFarland © 
1986; ISBN: 0-87947-126-3 

 5-10 

B-27 Pamphlet: Biographical Sketch Book, Class FAOAC 4-69, U.S. Army Field Artillery 
School, Fort Sill, Oklahoma by S.H. Wheeler 

 5-10 

B-28 Pamphlet: 23rd Anniversary 2d Armored Division STRAC Fort Hood, Texas 1963  5-10 

B-29 Pamphlet: Up Tight, United States Army, Vietnam Vol. 1, NR1 Summer 1968, by U.S. 
Army 

 5-10 

B-30 Pamphlet: Big Lift 1963  5-10 

B-31 Book: 1st Cavalry Division, Vietnam August 1965 - December 1969 © 1995; ISBN: 1-
56311-180-2; hardcover no dust cover 

25-30 

B-32 Book: The United States Army Training Center, Armor Fort Knox, Kentucky by U.S. Army  10-15 

B-33 Book: STRAC , The 2D Armored Division by   10-15 

B-34 Book: The Mauser Self-Loading Pistol by James N. Belford & Jack Dunlap © 1969; ISBN: 
0-87505-108-1; hardcover with dust cover 

 20-25 

B-35 Book: Military Pistols Of Japan by Fred L. Honeycutt Jr. © 1991 ISBN: 0-9623208-4-6; 
third edition 4th Printing 1994, hardcover with dust cover 

 70-80 

B-36 Book: Lugers At Random by Charles Kenyon, Jr. © 1969 Library Of Congress Card 
Number: 71-108184; first printing, hardcover with dust cover 

 50-60 

B-37 Book: Axis Pistols, World War II 50 Year Commemorative Issue, Volume II by Jan C. Still 
© 1989 third printing with update, hardcover no dust cover 

 30-40 

B-38 Book: Reichpaper: A Guide to Civil and Paramilitary Identification and Membership 
Documents of the Third Reich, Volume I  by Bruce Eric Kipp autographed by author, © 
1995 ISBN: 0-9653843-0-6; first edition soft cover 

30-40 
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B-39 Book: Reichpaper: A Guide to Civil and Paramilitary Identification and Membership 

Documents of the Third Reich, Volume II  by Bruce Eric Kipp, autographed by author, © 
1996 ISBN: 0-9653843-1-4; first edition soft cover 

30-40 

B-40 Book: Forman's Guide To Third Reich German Documents…And Their Values, Volume I  
by Adrian Forman © 1995 ISBN: 0-912138-58-0; first edition, hardcover no dust cover 

30-40 

B-41 Book: Forman's Guide To Third Reich German Documents…And Their Values, Volume II 
first edition by Adrian Forman © 1996 ISBN: 0-912138-63-7; first edition hardcover no 
dust cover 

30-40 

B-42 Book: Nazi Regalia Infanterie  by Jack Pia © 1971 ISBN: 0-345-29448-3; soft cover 5-10 

B-43 Book: Die Kriegs - Marine, Uniforms & Traditions, Volume II by John R. Angolia and Adolf 
Schlicht © 1991 ISBN: 0-912138-49-1; hard cover no dust cover 

30-40 

B-44 Book: Die Kriegs - Marine, Uniforms & Traditions, Volume III by John R. Angolia and Adolf 
Schlicht © 1993 ISBN: 0-912138-53-X; hardcover no dust cover 

30-40 

B-45 Book: A Definitive Guide To The German Awards Of World War II, The General Assault 
Badge, Volume I by Frank Heukemes; personal autograph by author 2005 – 10 - 17 © 
2005 ISBN: 3-00-016652-1; first edition hardcover no dust cover 

100-125 

B-46 Book: German Pistols And Holsters 1934-1945 Volume II (Revised) by Lt. Col. Robert D. 
Whittington III, U.S. Army (Ret) © 1989 ISBN: 0-9613049-1-X; hardcover no dust cover 

 80-90 

B-47 Book: German Pistols And Holsters 1934-1945 Volume III Copy # 1198 (Revised) by Lt. 
Col. Robert D. Whittington III, U.S. Army (Ret) © 1990; ISBN: 0-9613049-2-8; hardcover 
no dust cover 

 80-90 

B-48 Book: Reproduction? Recognition! by Frederick J. Stephens © 1981 2nd printing revised 
and expanded edition 1981; ISBN: 0-9501005-3-6; hardcover no dust cover 

 40-50 

B-49 Book: Military Holsters Of World War II, [with price guide] by Eugene J. Bender © 1998; 
first published 1984, reprint edition 1998; ISBN: 1-8884849-27-X; hardcover no dust cover 

 30-40 

B-50 Book: German Pistols And Holsters 1934-1945 Military-Police-NSDAP by Lt. Col. Robert 
D. Whittington III © 1969 third printing 19981; ISBN: 0-88227-009-5; hardcover no dust 
cover 

 50-60 

B-51 Book: For Fuhrer And Fatherland, Military Awards Of The Third Reich by LTC John R. 
Angolia © 1976 2nd revised edition, second printing February 1985; ISBN: 0-912138-14-9; 
hardcover no dust cover 

 30-35 

B-52 Book: Collecting Military Badges of the Third Reich, first edition by Michael F. Tucker  © 
1997 ISBN: 0-9658546-0-4; hardcover with dust cover 

40-50 

B-53 Book: Forman's Guide To Third Reich German Awards…And Their Values, 2nd Edition by 
Adrian Forman © 1993 ISBN: 912138-52-1; second edition hardcover no dust cover 

 80-90 

B-54 Book: Second Revised Edition German Army Uniforms and Insignia 1933-1945 by Brian 
L. Davis © 1971 ISBN: 0-668-05804-8; second revised edition paper edition published 
1983 soft cover 

 40-45 

B-55 Book: Edged Weaponry of the Third Reich by Major John R. Angolia © 1974 ISBN: 
912138-11-4; first edition hardcover no dust cover 

 30-40 

B-56 Book: Swords Of Germany 1900-1945 by John R. Angolia Imperial Supplement  by 
Gregory Douglas © 1988 ISBN: 0-912138-40-8; first edition hardcover no dust cover 

 100-110 

B-57 Book: Dress And Field Service Hats Of the Third Reich Volume I by Tom Shut  © 1981 
Library Of Congress Catalog Card Number: 81-82114; first edition hardcover with dust 
cover 

 150-175 

B-58 Book: Collecting The Edged Weapons Of The Third Reich, Volume I, by LTC. Thomas M. 
Johnson © 1982 ISBN: 0-9600906-1-4; third edition, hardcover with dust cover 

 40-50 

B-59 Book: Collecting The Edged Weapons Of The Third Reich, Volume II, by LTC. Thomas M. 
Johnson © 1976 ISBN: 0-9600906-2-2; first edition, hardcover with dust cover 

 40-50 

B-60 Book: Collecting The Edged Weapons Of The Third Reich, Volume III, by LTC. Thomas 
M. Johnson © 1978 ISBN: 0-9600906-3-0; first edition, hardcover with dust cover 

 40-50 
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B-61 Book: Collecting The Edged Weapons Of The Third Reich, Volume IV, by LTC. Thomas 

M. Johnson © 1981 ISBN: 0-9600906-4-0; first edition, hardcover with dust cover 
 40-50 

B-62 Book: Collecting The Edged Weapons Of The Third Reich, Volume V, by LTC. (Ret.) 
Thomas M. Johnson © 1985 ISBN: 0-9600906-8-1; first edition, hardcover with dust 
cover 

 40-50 

B-63 Book: Collecting The Edged Weapons Of The Third Reich, Volume VI, by LTC. (Ret.) 
Thomas M. Johnson © 1992 ISBN: 0-944432-01-8; first edition, hardcover with dust 
cover 

 40-50 

B-64 Book: Collecting The Edged Weapons Of The Third Reich, Volume VII, by LTC. (Ret.) 
Thomas M. Johnson © 1994 ISBN: 0-944432-04-2; first edition, hardcover with dust 
cover 

 40-50 

B-65 Book: Collecting The Edged Weapons Of The Third Reich, Volume VIII, by LTC. (Ret.) 
Thomas M. Johnson © 1996 ISBN: 0-944432-05-0; first edition, hardcover with dust 
cover 

 80-90 

 
TERMS: 12% Buyer’s Premium with No Reserves . Cash, MasterCard, VISA, Discover and traveler’s checks 
with ID.  Personal checks only from customers regularly know to us. First time & out of state buyers must pay 
by cash or credit cards only.  All items sold "as is", no refunds, no returns, all sales are final.  Positive ID 
required to bid (driver’s license preferred) unless known to us.  Sales tax will be charged unless Tax Exempt 
form submitted.   
 
ABSENTEE AND PHONE BIDS  accepted only with pre-registration – please use the bid form on our website 
to register.  All bids must be submitted by 5 PM Friday, April 2 5th - no exceptions.   We strongly 
recommend all phone bidders submit a backup absentee bid in the event we can not connect with the bidder at 
the time of the sale.  Phones are limited; we will accept phone bids in the order they are submitted from our 
website.   Order of sale and pictures are on our website.   
 
PRESALE ESTIMATES:  The values are merely a guide. All items are being sold without reserve; however, the 
auctioneer reserves the right to withdraw any item which he believes does not receive a reasonable opening 
bid. 
 
ORDER OF SALE:   We have tried to accurately describe each item but due to age or wear, we were not 
always able to read what is written on the item.  We apologize for any omission, inaccuracy or typographical 
error; authentication and condition are not guaranteed.  Please inspect all items before bidding. 
 

 
www.bobconnelly.com  

 


